

## **Pargas IF orientering**

Styrelsemöte 2.12.2017, Getporsvägen 21, Pargas

Närvarande: Max Laurén, Tommi Lindqvist, Ove Arén, Yvonne Gunell, Sanna Nymalm och utanför styrelsen Petra Virtala

1. Mötet öppnades kl. 13.17
2. Vårens egna tävlingar  
Vårtävlingen 8.4.2018 i Sunnanberg: Svante Pahlman tävlingschef, Jenny Virtala banläggare med hjälp av Make  
ULSD + Winter Rogaining 14.1.2018, Linus tävlingsledare, Max och Jon banläggare. TC på PIF-Center.  
FSO:s träningsdag 13.1, öppet för alla FSOare, Pargas träningen görs juniorvänlig  
Make är med i Saaristo Trail –planeringsgruppen
3. Verksamhetsdirektiv 2018  
Beslutades att som informationskanal används Seuramappi och PIF-orienteringens hemsida. Max lägger till direktiv om det. Tommi hjälper till. Beslutades att verksamhets avgift för juniorer är 20,- och för aktiva (vuxna) 50,-.
4. Ekonomi  
Ekonomi är i skick.  
Bokföringen flyttas till Ab Memera Oy, Tarja Bergström fortsätter med att betala fakturor.  
(Sanna jäva sig)  
Treårigt Trimtex-avtal gjort, före mötet gick vi igenom PIF-sortiment. Klädbeställning koordineras av Petra och görs inom januari.
5. Läger 2018 och tävlingsdeltagande 2018  
Vi deltar FSO-lägret i Nagu 3-4de februari. Eventuellt egen palaver på söndag eftermiddag. Sanna och Sören fixar PIF-programmet. Jukola-lägret ordnas i maj i Hollola/Lahtis.  
Två lag till Jukola 5 lag till Venla anmäls i den första anmälningstrappan. Max reseledare.  
Damerna deltar i Tvåmila, juniorerna i Tiomilas Ungdomskavel. Sanna bokar resan och sköter anmälningarna.
6. Seuramappi/nimenhuuto  
Beslutades i punkt 3. att vi övergår från Nimenhuuto till Seuramappi fr.o.m. 1.1.2018.
7. PIF-center  
Orienterarnas utrymmen i källaren borde målas och golvet lagas. Görs efter att övrig renovering är på slutrakan.
8. Paimion Rastis förslag, vad vill vi?  
Paimion Rastis Ossi Vesalainen har kontaktat Pargas IF (Max) med förslag om samarbete mellan PR och PIF. Vi utreder hurdant samarbete det skulle vara frågan om. Konstaterades att möjligt samarbete skulle gynna Pargas IF. Beslutades att Markku Virtala och Yvonne Gunell är med i arbetsgruppen för förhandlingar. Tommi utreder möjligheten att byta firmaorienteringen till måndag i stället för torsdag.
9. Övriga ärenden  
Amy Nymalm blir student den 5 december. Max representerar Piffen på Amys studentfest.
10. Nästa möte  
22.1.2018 i Pargas efter måndagsjumppan.
11. Mötet avslutades kl. 14.53.